



Pilisborosjenői

Hírmondó

XIX. ÉVFOLYAM 10. SZÁM

2012. OKTÓBER

Kedves Olvasók!

Köszöntöm Önöket! Windisch László vagyok. A közelmúltban történt személyi változások során kerültem ismét a pilisborosjenői képviselő testületbe. A feladatok elosztásakor – többek között – újra megbízást kaptam a Pilisborosjenői Hírmondó kiadásával kapcsolatos ügyek koordinálására.

Bizonyára sokaknak tetszett az eddigi színes, sokoldalú, kiadási forma, azonban önkormányzatunk jelenlegi szorult anyagi helyzete miatt a havi 400 ezer forintos bekerülési összeget az új képviselő-testület nem tudja és nem is kívánja a továbbiakban biztosítani. Fenti okból át kellett gondolni a Hírmondó jövőjével kapcsolatos lehetőségeket. A lap megjelenésének szüneteltetése, megszüntetésének kérdése nem merült fel, mivel az önkormányzat kötelezett a lakók tájékoztatására. Emellett a nyíltság valódi megteremtése, fenntartása fontos az új testületi tagok számára. A lap továbbra is kiadásra kerül, de a takarékoság jegyében döntés született arról, hogy visszatérünk a régi, bevált, átlag nyolc oldalas, két színben nyomtatott formához. Helyi vállalkozó tördeli, nyomja a lapot. A negyedébe fog kerülni havonta az újság, mint az utóbbi időszakban. Továbbra is ingyen kerül majd minden pilisborosjenői lakó postaládájába.

Várjuk észrevételeiket, hozzászólásaikat, közéleti híreiket! Vegyenek részt a szerkesztésben!

Windisch László
képviselő

Tisztelt Pilisborosjenői Polgárok!

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2012. november 10-én, szombaton 18 órakor

a Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében
(Pilisborosjenő, Fő út 16.)

KÖZMEGHALLGATÁST

tart.

Minden érdeklődő pilisborosjenői polgárt szeretettel várunk!

Számítunk véleményükre, javaslataikra.

Pilisborosjenő, 2012. szeptember 20.

Paksi Imre
polgármester

Tisztelt pilisborosjenői Polgárok!

Hosszú szünet és sok változás után ideje tájékoztatni a falu lakosságát az előállt helyzetről. Sajnos írásomban jóval több helyet igényel a problémák ismertetése, mint az eredményeké.

Először pénzügyi helyzetünkről:

Az alábbi összeállítás mutatja, hogy a 2010-es évtől kezdődően az egyes költségvetési időszakokban hogyan állt a kiadás és bevétel, illetve mekkora összeg állt rendelkezésünkre a folyószámlán és banki lekötés formájában összesen.

Önkormányzati mérleg 2010–2012. közötti időszakra

e Ft-ban

Megnevezés	Év	2010. (októbertől- decemberig)	2010. (teljes év)	2011. (teljes év)	2012. (januártól- júniusig)
Önkormányzati kiadások		156 741	537 831	424 061	223 653
Működési kiadások		106 099	401 021	381 762	207 680
Ebből:					
- Személyi jell. kiadások		64 914	241 844	238 183	100 765
- Dologi és egyéb folyó kia.		32 834	116 669	103 359	63 862
Függő kiadások		-10 469	-1 196	58	6 925
Felhalmozási kiadások		50 642	138 006	42 241	9 048
Önkormányzati bevételek		87 842	413 580	418 328	179 062
Ebből:					
- Átengedett közp. adók		19 358	91 094	75 620	38 594
- Normatívák		31 262	121 812	113 977	59 419
- Helyi adók		12 710	95 380	108 078	33 899
- Egyéb bevételek		23 476	67 228	49 270	26 982
Függő bevételek		-22 577	-10 521	17 174	11 271
Nyitó pénzkészlet		193 152	236 397	112 146	106 413
Lekötött betét állománya		157 235	94 152	97 298	37 856
Záró pénzkészlet		112 146	112 146	106 413	61 822

Mint látható, a 2010-es évben a választás után év végéig 69 mFt-tal költöttünk többet a folyó bevételeknél. A különbség a teljes évre vonatkoztatva kerekén 124 mFt. 2011-ben, a következő teljes évben a különbség 5,5 mFt, ami már szoros költséggazdálkodásra utal, de az idei éve első felében újra 44,6 mFt-tal költöttünk többet úgy, hogy augusztus végére 6 mFt volt a folyószámlán és 13 mFt volt lekötve. Ezért kellett már július 27-én megszorító intézkedéseket életbe léptetni, hogy a fizetéseket elállapítáig ne jussunk el. Az intézkedések egy része továbbra is hatályban maradt. A június 30-i záró pénzkészlet szint október elejére újra előállt az adóbevételeknek köszönhetően.

Lényeges körülmény, hogy 2012-es évre új adórendeletet fogadtunk el, amely a vártnál sokkal nagyobb és körültekintőbb feldolgozási munkát igényelt, mint ahogy az előre láttuk, emiatt a te-

lek- és építményadó bevallások, kivetések és befizetések késve érkeztek, ill. érkeznek még most is. Az idei év végére leszünk túl a megújított adatbázis szerinti behajtáson. E munkának köszönhetően áttértünk a tulajdoni lap alapú nyilvántartásra, így minden külön helyrajzi számmal szereplő ingatlan regisztrálva lett. Kiderült, hogy van 217 olyan ingatlan, amelyre vonatkozóan nem nyújtottak be bevallást és így nem is adózott legalább 2009 óta és 127 olyan ingatlan amelyre vonatkozóan, még egyáltalán nem adtak bevallást és soha nem fizettek építmény- vagy telekadót. Továbbá a cégek tulajdonában lévő összes telek is sorra került, így sikerült az adózók körét bővíteni. Pl. az egyik esetben 1,4 mFt összegű új kötelezettséget azonosítottunk be. A be nem épült fejlesztési területek esetében az adómentességet nem élvező tulajdonosokat bevallásra hívtuk fel.

Az adóbevételek csúszása mellé az I. félévben párosult a Falugondnok Kft. előirányzatot meghaladó költségfelhasználása és e kettős hatás révén alakult ki a pénzügyi mélypont július-augusztus hónapokban. A Kft. könyvvizsgálatát végző cég az I. félévi tevékenység ellenőrzéséről szóló jelentésben hibákat és hiányosságokat tárt fel, amelyekre a szükséges intézkedéseket meghoztuk. Eközben feltártuk a Kft költségátállapításának okait is, melyek jellemzően a következők:

- a működés jellege alapvetően szolgáltatás, alacsony visszaigényelhető ÁFA tartalmú anyagfelhasználással,
- a Kft. árképzését a piaci árakhoz viszonyítva stabil beépített profithányaddal hagytuk jóvá,
- a Kft. munkavégzésének alapját egy keretszerződés jelenti, mely folyamatos elfoglaltságot biztosít,
- a létszám fokozatosan felfejlődött 10 főre,
- a Kft. ÁFA-s számlákat bocsáthat ki, így a munkabérré többlet teher rakódik rá.

Fentiek alapján látható, hogy még az esetben is, ha minden, a gazdaságos működésre irányuló, saját hatáskörben meghozható döntésünket megtesszük, akkor is marad olyan rendszerszintű körülmény (alacsony anyaghányad, ÁFA-val növelt munkabér), amely a költséghatékonyt megakadályozza. Az október 2-án tartott Felügyelő Bizottsági ülés e megállapítások alapján a Kft. végelszámolását javasolja. A falu számára szükséges szolgáltatások az önkormányzat saját szervezetén belül, közmunka lehetőség igénybevételeivel és eseti vállalkozói teljesítésekkel alacsonyabb költséggel biztosíthatók.

Az előbbi két ok miatt kialakult pénzügyi szükségállapot kényszerű intézkedéseket követelt. Az a felismerés, hogy az eddigi költési ütem tovább nem tartható a Képviselő-testületben elindított egy felőst kereső folyamatot, melynek során a polgármestert támadták, mint mindenért felelőssé tehető személyt. Egy, a támogatói kör bevonásával szervezett beszélgetésen felkérték a lemondásra. Mivel valóban különböző az álláspont-

tunk az okokat és a megoldást illetően, a felkérésünknek nem tettem eleget, sőt: meggyőződésem, hogy a mandátum birtokában felelősséggel tartozunk a választóknak a megbízatás első órájától az utolsóig - de még azon túl is. Emellett itt is igaz a mondás: bajban mutatkozik meg igazán, hogy mire lehet számítani.

A történetek után a képviselők - egy kivételével - sorra lemondtak, indokolásul személyes együttműködési problémákra hivatkozva. A pénzügyi helyzet stabilizására vonatkozóan érdemi javaslatot nem adtak.

A helyi önkormányzati képviselőkre vonatkozó választási előírások szerint a lemondott képviselő helyébe a 2010. évi egyéni lista szerinti következő képviselő lép. Így az augusztus 29-i képviselő-testületi ülésen letette a képviselői esküt Heves László, október 2-án

pedig Hunya Éva, Rafai Józsefné, Varga István és Windisch László. Az újjáalakult bizottságok összetételét a Szervezeti és Működési Szabályzatunknak e lapszámban megjelent módosítása ismerteti.

Az új Képviselő-testület megörökölt egy helyzetet, amire nem lesz könnyű és népszerű feladat megoldást találni. Hosszabb távon az éves adópolitikánkat és költségvetésünket úgy kell összeállítanunk, hogy a működési bevételeink fedezni tudják a működési kiadásokat. Erre kell felhasználni az előttünk álló néhány hónapot átgondolva az önként vállalt feladatok, támogatók finanszírozását. Addig is a szigorú takarékosságot fenn kell tartanunk, mert a kiadási többletet ma már nincs miből kipótolni.

Bízom abban, hogy a ciklus végére sikerül a település jövőjét biztonságba tudni. Addigra a közigazgatásban lezajlanak az átalakulások és mi is túl leszünk az adóre-

form nehézségein, valamint több, évek óta magunk előtt görgetett problémán és a fejlesztési területekhez kapcsolódó peres ügyeken.

Ezúton is hívom Önöket a november 10-én szombaton (munkanap!) este 18 órakor kezdődő Köz-meghallgatásunkra, ahol tovább folytatjuk a tájékoztatást és a feltett kérdésekre is válaszolunk.

Mivel hivatalosan minden év október 1-én egybe esik a Zene valamint az Idősek Világnapja, ezért a zeneiskolásaink egy szívvel-lellettel megörvendezett műsorral köszöntötték a „régóta fiataljainkat”. Képviselőtársaim nevében megígértem, hogy december 7-én, pénteken délután 15 órától külön megvendégljük őket, addigra a rávalót összegyűjtjük adományokból.

Folytatása következik...

Paksi Imre
polgármester

ADÓHATÓSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 2012.

I. ADÓREVÍZIÓ

Adórendeletünk és adóhatósági gyakorlatunk jogszabályokhoz történő igazodása a 2012. évre valósult meg.

2009. január 1. napjától kezdődő hatállyal a helyi adó körében a telek és építményadó kivetését, a Pilisborosjenőn csak 2012.01.01. napjától kialakított, a törvényi előírásoknak megfelelő szisztéma szerint kellett volna elvégezni. Ez azt jelenti, hogy azokon az ingatlanokon, melyeken felépítmény is van, egyrészt ki kellett volna vetni a telekadót, másrészt ki kellett volna vetni az építményadót a felépítményre. A teleknek az a része, ahol felépítmény van, vagyis az építmények alatti földterület, adómentes, mely a kettős adóztatás tilalmának tesz eleget. Ezen kívül helytelen jogértelmezés és jogalkalmazás miatt a fürdőket, WC-ket, lépcsőházakat kivették az adóköteles területek alól, ami ellentétes mind a hatályos, mind a korábbi adótörvénnyel.

2009. január 1. napjától a fenti adószisztéma, mely a helyi adóról szóló 1990. évi C. törvény 11. § (2) bekezdésében, illetve 19. § c) pontjában került szabályozásra, Pilisborosjenő közigazgatási területén nem érvényesült. Ennek orvoslására **2012.01.01. napjától teljes adórevíziót** rendeltem el. Ennek keretében új, a törvényi szabályozásnak megfelelő adóbevallás alapján a tulajdoni lapokon szereplő térmérték és tulajdoni helyzet alapján került sor az adókövetésre, mely a **2009.01.01. napja óta elmaradt adóhatósági munkát is igyekszik pótolni.**

Pontos és teljes iparüzési adó nyilvántartással elegendig adóhatóságunk nem rendelkezett.

Összesen mai napig (2012.10.11.) kezelt ügyiratok száma: **8169 db.**

II. TELEK- ÉS ÉPÍTMÉNYADÓ

Az eddig bevallott és kivetett építmény és telekadó tekintetében jó fizetési morál mutatkozik a településen, amiért külön köszönettel tartozunk a lakosságnak, köszönjük a teherviselő képességükhöz mérten megfizetett adóforintjaikat.

Az eddigi felülvizsgálat során **127 olyan ingatlant találtunk, mellyel kapcsolatosan egyáltalán, tehát 2009-ben sem terjesztettek be adóbevallást, mely átlagos adózási összegek figyelembe vételével is 4 M Ft-ot meghaladó tétel csak 2012-ben.** Ezen adózók adóelkerülő magatartása méltánytalan az adójukat befizetőikkel szemben, illetve nem szolgálja a település közösségének érdekét, ezért bírság terhével és az adóhatóság számára nyitva álló 5 évre visszamenőleges adófizetési kötelezettség megállapítással kell szembe nézniük.

Az építmény-és telekadó esetében **kb. 4500-5000 bevallás várható**, így a közigazgatási szttenderdek szerinti ügyintézőnkénti 600-800 ügyet súlyosan meghaladja az adminisztratív teher. 2012.08.29. napjáig 1063, 2012. 10. 03. napjáig 1275 helyrajzi számhoz kapcsolódóan adtak bevallást. A hirtelen növekedés annak tudható be, hogy a Lazarét tulajdonosait a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság döntése alapján felszólítottam bevallás beadására. Minden ingatlanhoz kapcsolódik telekadó bevallás, és ha felépítménnyel rendelkezik, építményadó bevallás. Ahány tulajdonosa van az ingatlanok annyiszor kell szorozni a beérkező bevallások, és kimenő határozatok számát, ez okozza a várható bevallások igen magas számát.

Az adókövetést a bevallások ellenőrzése és az ingatlan-nyilvántartási adatok alapján végezzük. Az ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett térmértéktől, mint közhiteles nyilvántartástól eltérni nem áll módunkban. A földhivatali nyilvántartásban szereplő területnagysággal vagy tulajdoni vi-

(Folytatás a 4. oldalon)

szonyokkal kapcsolatos ügyekre vonatkozóan adóhatóságunk nem rendelkezik hatáskörrel, azzal kizárólag a **Budakörnyéki Földhivatalhoz** (1036 Budapest, Lajos u. 160-162. Levélcím: 1300 Bp. 3. Pf.213. Telefon: +36-1/250-2570, +36-1/388-7956) lehet fordulni.

További újdonságot jelentett az adókiivetésben, hogy a **felülvizsgálat során felszínre kerültek eddig nem adózott területek**, több millió Ft értékben.

2013-ra várhatóan elvégezzük a teljes revíziót, ami azt jelenti a gyakorlatban, hogy a már bedolgozott adatok alapján gombnyomásra indul az adóhatározatok kinyomtatása, és csak a további változások átvezetése lesz napi feladat, a már benyújtott és feldolgozott adóbevallásokat nem kell újra feldolgozni.

III. GÉPJÁRMŰADÓ

Köszönjük a befizetett gépjárműadókat.

A gépjárműadó fizetésének morálja, annak ellenére, hogy nemcsak adóhatósági bírságot, de rendőri intézkedést, illetve a gépjármű kivonását is maga után vonja, nem kifogástalan a településen. A 2012. év során több, mint 50 gépjárművet vonattam ki a forgalomból a gépjárműadó fizetési kötelezettségek sorozatos elmaradása miatt, mely a 2012. I. félévében befolyt gépjárműadó bevételen tükröződik, azonban a 2012. II. félévére esedékes gépjárműadó ismét alatta marad az elvártnak, így újabb tömeges kivonások várhatóak. Kérjük, hogy ennek megelőzésére, családi autójuk, motorjuk, munkaeszközként használt gépjárműjük érdekében, legyenek szívesek teljesíteni gépjárműadó fizetési kötelezettségüket, amennyiben annak még nem tettek eleget.

A gépjárműadóra vonatkozóan idén jogszabályi változás nincs, azonban az év vége közeledtével felhívjuk azon Tisztelt Adózók figyelmét, akik gépjárművüket év közben eladták, hogy az eladó törvényi köteleessége és egyben jól felfogott érdeke is az adásvétel bejelentése az Okmányirodához. Ennek legegyszerűbb módja, ha az adásvételi szerződés **1 eredeti** példányát ajánlott levélként megküldi a **Pilisvörösvári Okmányiroda, 2085 Pilisvörösvár, Béke u. 26.** címére. Ezúton is tájékoztatjuk Önöket, hogy amennyiben bármely okból a gépjármű átírása nem történik meg december 31-ig, tehát 2013. január 1-jén az Okmányiroda nyilvántartásában a korábbi tulajdonos szerepel, akkor a 2013. évi gépjárműadót is teljes egészében a korábbi tulajdonosnak kell megfizetnie. Ezen szabály alól mentesség nem adható!

Év közben annak keletkezik gépjárműadó fizetési kötelezettsége, aki év közben forgalomba helyez gépjárművet. Ekkor nem a következő év január 1-jétől, hanem a forgalomba helyezést követő hónap 1-jétől kell a gépjárműadót megfizetni.

IV. IPARÚZÉSI ADÓ

Az iparúzési adó előleg megfizetése településünkön rendezett, fegyelmezett módon zajlott a 2012. év folyamán, így előirányzatunkat már teljesítettük. Köszönjük az iparúzési adót befizető társaságoknak, vállalkozóknak a pontos bevallásokat és kimagasló fizetési fegyelmiüket.

Iparúzési adó revízióknak is folyamatban van, melyhez az eddig elmaradt teljes nyilvántartást elkészítettünk a településen tevékenységet végző gazdasági társaságokról és egyéni vállalkozókról.

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 26. §-ának (10) bekezdése szerint a **kettős könyvvitelt vezető belföldi illetőségű adózónak és a**

külföldi vállalkozónak az adóelőleget az adóévben az adóévi várható fizetendő adó összegére ki kell egészítenie. E rendelkezés nem vonatkozik arra az adózóra, amelynek az adóévet megelőző adóévben az éves szinten számított árbevétele nem haladta meg a **100 M Ft**-ot.

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art. tv.) 2. számú melléklet II/A/2/c) pontja szerint a társaságiadó-előlegnek az adóévi várható fizetendő adó összegére történő kiegészítésére kötelezett vállalkozónak a **helyi iparúzési adóelőleget a várható éves fizetendő adó összegére az adóév utolsó hónapjának 20. napjáig kell kiegészítenie.**

Az Art. 32. § (1) bekezdésének második mondata szerint az adózónak a helyi iparúzési adóelőleg-kiegészítés összegéről az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon **az adóév utolsó hónapjának 20. napjáig kell bevallást benyújtania.**

Vagyis **december 20-a** a bevallás benyújtásának és az adó megfizetésének határnapja. (nyomtatvány letölthető honlapunkról, vagy átvehető személyesen ügyfélszolgálati irodánkon)

V. VÁLTOZÁS BEJELENTÉS

Minden változást 15 napon belül be kell jelenteni, minden adótípusra vonatkozóan, mely az adózó érdekét is szolgálja. Kérjük, hogy a változások bejelentésének a téves adókiivetések elkerülése érdekében tegyenek eleget. A lakosság együttműködését előre is köszönjük.

VI. PAPIR ALAPÚ ÜGYINTÉZÉS

Elektronikus ügyintézésre nincs mód, ezért minden bevallást/beadványt személyesen ill. postai úton papír alapon kérünk megküldeni Adóhatóságunk részére.

VII. ADÓBEHAJTÁS

Szerződét kötöttünk a **Juristas Követeléskezelő Kft.**-vel, akiknek történő követelés átadást a felhívó levelekben is kilátásba helyezzük. Eddig 15 követelést adtunk át, 2012.10.30-ig további kb. 80-90 követelést kívánunk átadni. A Kft. díja követelésenként 2500 Ft+ÁFA, melyet a saját 10%-os sikerdíjokkal együtt hajtának be számunkra, és sikeres behajtás esetén még ez az összeg is megtérül. Mivel adóhatóságunk csak a nagyobb összegű, illetve az idegen (más hatóság részére behajtandó) követeléseket, adja át behajtásra, ügyintézőink továbbra is végeznek behajtási, végrehajtási feladatokat is.

VIII. FELLEBBEZÉS, FELÜGYELETI INTÉZKEDÉS IRÁNTI KÉRELEM

2012-ben adóhatósági jogkörben kiadmányozott határozat ellen egyetlen fellebbezés érkezett, melyet nem találtam megalapozottnak, így továbbítottam azt felettes szervemnek. A Kormányhivatal a fellebbezést elutasította és határozatomat helyben hagyta.

Hatályos adórendeletünk felülvizsgálata iránt egy kérelem érkezett a Kormányhivatalhoz, aki adórendeletünk felülvizsgálata után sem alkotmányossági, sem törvényi agályt nem állapított meg, rendeletünket a hatályos szabályozáshoz igazodónak ítélte, ezért felügyeleti intézkedést nem rendelt el.

Köszönjük a lakosság türelmét, befizetett adóját, és kérjük további együttműködését településünk fenntarthatósága és mindannyiunk érdekében.

Tisztelettel és köszönettel:

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea
jegyző

Tisztelt Pilisborosjenői Polgárok!

Bizalmukat most van alkalmam megköszönni.

Kevésbé ismerjük egymást, annak ellenére, hogy már több mint fél évtizede itt élek, így a helyhez kötődő problémáink és örömeink, céljaink minden bizonnyal azonosak.

Alig vagyok túl az eskütételen, értelmetlen lenne nagy ígéreteket tennem. A teendőkről azonban ma is azt gondolom, mint két évvel ezelőtt. (www.hunyaeva.hu) Bizom abban, a november 10-i közmeg-

hallgatáson már konkrét dolgokról is be tudok Önöknek számolni.

Sokan mondták anno, hogy Hunya Éva „halálra” van ítélve, mert egyedül van. Ezt akkor is vitattam, mondván: az én csapatom a falu. Ma is ezt gondolom, és azt is, hogy ebben a helyzetben több mint felelőtlenység egymás ellen feszülő táborokat verbuválni. Az „önkormányzás” értelme nem a hivatal, nem a testület, hanem a választók összességének akarata, annak képviselése.

Nincs más út: meg kell egyeznünk, hogy egy közösséget alkossunk képviselő-testület és a falu.

Most úgy látom, a legsürgetőbb, hogy tiszteletet és toleranciát tanuljunk és gyakoroljunk a mindennapokban, hogy mindenki jól érezze magát a falunkban.

En ezen leszek, bár Buckingham és Coffman szerint: „Az emberek nem változnak túl sokat. Nem érdemes időt vesztegetni arra, hogy pótoljuk, ami hiányzik. Próbáljuk inkább kihozni belőlük azt, ami bennük van. Az is épp elég nehéz”

Hunya Éva
Független képviselő

RENDELET TERVEZET

Pilisborosjenő Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
19/2012. (X. 2.) (hatályos 2012. 11. 01. napjától)
önkormányzati rendelete

a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2011. (XI. 9.) Önk. számú rendeletének módosításáról

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás, és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (2) 51. § (2) 53. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve az alábbi rendeletet alkotja a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának (a továbbiakban „R.”) módosítására.

1. § A R. 10.§ (1) b) pontját és 71. § (1) b) pontját, illetve R. 3. számú függelékének 2. pontját a képviselő-testület hatályon kívül helyezi.

2. § A R. 18. § (2) bekezdésének „első szerdájára” szövegrésze „utolsó keddjére” szövegrészre módosul.

3. § A R. 19. § (3) bekezdésének „Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatalában” szövegrész „Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatalban” szövegrészre módosul.

4. § A R. 39. §-a az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki.
„A polgármester a képviselő-testület döntéshozatalából kizárja azt a képviselőt, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlétnek kell tekinteni. Amennyiben a képviselő a személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettségét elmulasztja a személyes érintettséghez kapcsolódó szavazás megkezdéséig, a polgármester a mulasztó képviselőt a következő 3 havi tiszteletdíját megvonja. Amennyiben a képviselő választási ciklusá-

ból kevesebb, mint 3 hónap van hátra, vagy a képviselő a mulasztást követően 3 hónapnál rövidebb időtartamig tölti be a tisztségét, 120.000 Ft-ig terjedő rendbírsággal sújtja a polgármester.”

5. § (1) A R. 2. függelékének 6.) pontja helyébe az alábbi 6.) pont lép:

„6.) Heves László képviselő
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Patak u. 19.”

(2) A R. 2. függelékének 5.) pontja helyébe az alábbi 5.) pont lép:

„5.) Hunya Éva képviselő
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Olga u. 20.”

(3) A R. 2. függelékének 4.) pontja helyébe az alábbi 4.) pont lép:

„4.) Windisch László képviselő
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Vincellér u. 9.”

(4) A R. 2. függelékének 3.) pontja helyébe az alábbi 3.) pont lép:

„3.) Rafai József Tiborné képviselő
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Kossuth tér 1.”

(5) A R. 2. függelékének 7.) pontja helyébe az alábbi 7.) pont lép:

„7.) Varga István Csaba képviselő
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Budai út 16.”

6. § A R. 4. számú függelék helyébe az alábbi 4. számú függelék lép:

„4. számú függelék

A képviselő-testület állandó bizottságai tagjainak névsora

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

- Varga István Csaba elnök**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Budai út 16.
- Hunya Éva tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Olga u. 20.
- Windisch László tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Vincellér u. 9.
- Simon Ákosné külső tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Apor Vilmos u. 14.
- Piros Ferenc külső tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Tulipán köz 1.

(Folytatás a 6. oldalon)

MŰSZAKI ÉS FEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG

- Szirtes Gergely elnök**
lakcím: 1052 Budapest, Petőfi Sándor u. 12.
- Varga István Csaba tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Budai út 16.
- Windisch László tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Vincellér u. 9.
- Rafai József Tiborné tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Kossuth tér 1.
- Slosár Károly külső tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Mester u. 8.
- Tóth Attila külső tag**
lakcím: 1161 Budapest, Pálya utca 80.
- Zsitnyáni Attila külső tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Tölgyfa u. 10.

HUMÁN BIZOTTSÁG

- Hunya Éva elnök**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Olga u. 20.
- Rafai József Tiborné tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Kossuth tér 1.
- Windisch László tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Vincellér u. 9.
- Bódy Gézáne külső tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő, Fenyő u. 2.
- Majerné Horváth Anita külső tag**
lakcím: 2097 Pilisborosjenő Ilona u. 19."

BELSŐ ELLENŐRZÉSI
PÁLYÁZAT

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testület pályázatot hirdet a 2013. és 2014. költségvetési évben az önkormányzat és intézményei belső ellenőri feladatainak ellátására.

A pályázati feltételek, az ellátandó feladatok, a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.pilisborosjeno.hu honlapon részletesen megtekinthetők.

A megbízás határozott időre 2013.01.01. napjától 2014.12.31. napjáig terjedő időre szól, a Ptk. 483.§ (1) bekezdése szerinti azonnali hatályú felmondás, valamint 2 hónapos felmondási idővel történő rendes felmondás kikötésével.

A pályázatnak tartalmaznia kell a megbízási díjra vonatkozó ajánlati összeget.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012.11.15. napján 12.00 óra.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. decemberi képviselő-testületi ülés.

A pályázat benyújtásának helye: A pályázatokat Pilisborosjenő Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Jegyzőjének címezve zárt borítékban postai úton, vagy személyesen lehet benyújtani. A borítékra fel kell tüntetni az alábbi szöveget: „Pályázat belső ellenőri feladatok ellátására”. Határidőben benyújtott pályázatnak azt kell tekinteni, amely legkésőbb a határidő utolsó napján postára adtak.

A pályázattal kapcsolatos tájékoztatást Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző nyújt személyesen vagy telefonon munkaidőben. (tel: 06 26 336-387).

A pályázatot fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázatot eredménytelenül nyilvánítsa.

7. § (1) A R. 6. számú mellékletének a) pontja helyébe az alábbi a) pont lép:

„Az Önkormányzat képviselőinek havi **képviselői alapdíja** a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti **illetményalap 1,44-szerese** (2012-ben 38.650 Ft közszolgálati tisztviselői illetményalappal számolva havi 55.656 Ft).”

(2) A R. 6. számú mellékletének b) pontja helyébe az alábbi b) pont lép:

„Az Önkormányzat képviselő-testülete bizottságainak havi **külső bizottsági tiszteletdíja** a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti **illetményalap 0,65-szerese** (2012-ben 38.650 Ft közszolgálati tisztviselői illetményalappal számolva havi 25.200 Ft).”

8. § Jelen rendelet 1–4. §-ai 2013.01.01. napjától lépnek hatályba.

9. § Jelen rendelet a 8. §-ban szabályozott kivételekkel 2012.11.01. napján lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Paksi Imre
polgármester

Hegedűsné
dr. Hovánszki Tímea
jegyző

GYEPMESTERI PÁLYÁZAT

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az állatok védelméről és a kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. (továbbiakban: Átv.) 48/A § (3), valamint az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. tv. (továbbiakban: Éltv.) 19. § (1)-(2) pontja alapján pályázatot hirdet gyepmesteri feladatok ellátására a 2013. és 2014. költségvetési évben.

A pályázat benyújtására jogosultak köre, az ellátandó feladatok, a pályázat formai és tartalmi követelményei, valamint az elbírálási szempontok a www.pilisborosjeno.hu honlapon részletesen megtekinthetők.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. november 8. délelőtt 12.00 óra

Az elbírálás határideje: a Képviselő-testület 2012. decemberében tartandó képviselő-testületi ülés.

A pályázattal kapcsolatos további felvilágosítást nyújt: Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző személyesen vagy telefonon munkaidőben. (tel: 26/336-387)

A pályázatot fenntartja a pályázat eredménytelenül nyilvánítsa.



Pilisborosjenői
Hírmondó

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó: Pilisborosjenő Község Önkormányzata
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.
Megjelenik: havonta, 1300 példányban.
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/11.

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat IV. Indián Tábora

Idén is szokás szerint július elején ismét indiánok gyűltek össze a Missziós Ház udvarán, hogy változatos programok mellett újra apacsoként, sziúként, maya-ként és inkaként legyünk együtt egy nagy törzs.

A tábor ez évi tematikáját a zene és a művészet összhangjára építettük!

Az indián kultúra olyan értékeket, tudást, erkölcsi tanítást képvisel, amely ebben az internetes, facebookos világban nagyon fontosnak tartunk megmutatni a gyerekeknek.

A táborban 80 gyermek és 15 felnőtt élt együtt 4 indián törzsben, két észak-amerikai (Sziú, Apacs) és két dél-amerikai (Maya, Inka).

Nagy örömeinkre idén is elfogadta meghívásunkat a Los Andinos zenekar, megalapozva a hét zenei tematikáját most az első napon jöttek, segítségükkel pánsípot készítettünk. Természetesen a zenélés sem maradt ki a programból, hangszer bemutatás és ismertetés után csodálatos dél-amerikai dallamokon keresztül élvezhettük a „Miért köpköd a láma” című zeneszínházjátékát.

A táborban a felnőttek és a gyerekek családokat (törzseket) alkottak, kicsik és nagyok együtt dolgoztak, egymásra figyeltek. Élhetünk egy másik nép életét, betekinttünk tárgyi kultúrájába, hagyományába, megismertük az indiánok természethez fűződő ősi tiszteletét, emberi értékeit. Az indiánok mindennapi életét követhetjük a gyerekek, a törzsfőnökök és a segítők is indián nevet választottak maguknak. Minden törzs kifestette a sátrát, egyenként a ruhákat, kifestett és kiegészítőket készítettek, gyöngyöt fűztek, agyagoztak, íjat, nyllakat és harci eszközöket készítettek, lovagoltak, Mercedes vezetésével, új elemként alkothattak a gyerekek tussal és krétával. A táborban felhasználhattak anyagok (lervászón agyag, papírok), mind a természettel való szoros kapcsolatra hívták fel a figyelmet. A gyerekek közösségként, törzsenként éltek, ahol segítették egymást, együtt dolgoztak, játszottak, befogadták-elfogadták különböző betegséggel társait. Délutánonként zöldséget, gyümölcsöt ettek, és ami a legfontosabb, sok játék, játék és játék!

A tábor a kisebb törzsi és festvér „háborúkat” eltekintve egyetlen nagy „elenséggel” harcolt a HŐSÉGGEL! A nagy meleg miatt szinte naponta változtatni kellett a programokon, a gyerekek védelmében idén nem mentünk kirándulni, így a tágas területre szervezett játékok jövő évre maradnak. A tábor észak-amerikai vendége Tűzhozó róka, feketeláb indián, aki a tábor területén is érdekessé és izgalmasá tudta varázsolni a napunkat bemutatóval, tárgyakkal és játékokkal.

A hőség jó közösség építőnek is bizonyult, naponta többször élveztük a hideg vizes locsolás áldásait, játék, móka, kacagás, sikítás. Pár perc alatt megszáradtunk és kezdtük újra és újra.....

A hét zenei programjának sikerét három dél-amerikai zenész személye, tudása, türelme és gyerek szeretete garantálta. Zea Javier és Rocío Mayoría a kezdetektől segítő kezét nyújtott a táborok megvalósításához. Idén Javier elhozta nekünk két zenész társát German Huarachi Garcíát és Samuel Vedia-Martinez, akik már az indián nevével elnyerték a gyerekek szimpátiáját. Javier-Amarú-kigyó, German-Huascar-kötél és Samuel-Tupanqui-hírnök, szóvivő.

A héten két nap jöttek a kis indiánokhoz, kedden törzsenként megmutatták a hangszerek ritmusos használatát, egy kecsua dalt is tanítottak nekünk és hogy a zenei élményt fokozzuk, még táncoltunk is hozzá! A zenélés és a táncolás után együtt frissültünk fel az udvaron a hideg víz alatt.

Csütörtökön a kecsua dal átismétlése után fantasztikus meglepetésként egy ősi szertartás részesei lehettünk. Amíg Huascar felöltöztött a szertartáshoz, Tupanqui előkészítette a zenét és a hangszereket, Javier bevezette a 80 tötött szájú gyereket a kultúrájuk lényegébe, előkészítve a szertartás megértését. Csodálatos élmény volt!

A tábor zárónapján a gyerekek beöltöztek a ruháikba, az arcukra harci mintákat festettünk, felvettük a fejdíszüket és a fegyvereiket. A szülőök megnézhetik a héten készített tárgyakat, alkotásokat, sátrakat, totem oszlopokat.

Shokásunkhoz híven ez évben is felvonultak az indián törzsök a falu utcáiban, az önkormányzat előtti parkolóban Tűzhozó róka Teketeláb indián közreműködésével, táncokkal és énekkel mutattuk meg milyen sok kis, és nagy indián lakik Pilisborosjenőn!

A nagy hőség és egyéb körülmények miatt sajnos korábban indult el a felvonulás, mint a rendőrséggel és a Polgárőrséggel egyeztetett időpont. Ezért ez úton is megkövetem Gyetkó Tibor Körzeti megbízott és a Polgárőrség tagjait, akik a szabadnapjukat és munkájukat áldozták fel a tábor biztosítása érdekében!

A táborba visszatérve megvendégtük a szülőket pince hideg friss gyümölcsökkel, zöldségekkel és ásványvízzel.

A IV. Indián tábor zárásaként minden kis indián megkapta az emléklapot, haza vihették a ruháikkal, fejdísszal, ékszerrel, fegyverekkel és az alkotásokkal. Remélem szép és hasznos élményekkel gazdagodtak.

Minden törzsfőnöknek, segítőnek és támogatóknak köszönöm, ahogy az indián imában áll: „ott állatok velem a tűz közepén”

Köszönet a Kevélyhegyi Söröző vezetőjének Kishalmi Ildikónak és munkatársainak Öregláci Nikolettnek, Schraufné Jutkának, Pápai Noéminek és Tóth Eszternek, hogy egy héten át közel 100 ember ellátásáról gondoskodtak friss, finom ételekkel, kitűnő kiszolgálással és türelemmel!

- Törzsfőnökök:
Apacs törzs – Ludasi Bendegúz, tábor előkészítés
Sziú törzs – Takácsné Papp Erika, sátor és ruhaszabás,
Maya törzs – Bereczkiné Szendrey Éva - szervezés, emléklapok készítése, pavilonok
Inka törzs – Sági Zsolt, lj és fegyverkészítés

- Segítők:
– Kormos Mercedes-szervezés, képző-művészeti vezető
– Rocío Mónica Mayoría Quinteros - szervezés, tanácsok, tárgyak, szöttek
– Pálvölgyi Viktória – Apacs
– Takács Klaudia - Sziú
– Bereczki Melinda, Bereczki Tünde – Maya
– Nagy Nikolett – Inka
– Kovács Bence, Rózsa Bertold – aktuális segítség
– Babai Gabriella – tábor előkészítés,

Köszönet a támogatóknak:
– Meditop Kft. – támogatás
– Sidló Ferenc – támogatás
– Tűzhozó róka – Feketeláb indián, ruha, életmód, pipa bemutató, játékok,
– Paksi Imre – a táborhely engedélyezése,
– Mendöl Krisztina, Temleitné Kósa Suzsza – sátor és ruhaszabás
– Hartyányiné Judit – sátorvarrás
– Küller János – padok és asztalok biztosítása
– Német Nemzetiségi Tájékoztató – padok és asztalok biztosítása
– Pilisborosjenőért Alapítvány – padok és asztalok biztosítása
– Varasdy Viktor – lovagoltatás
– Polgárőrség - a felvonulás biztosítása
– Körzeti megbízott, Gyetkó Tibor – a felvonulás biztosítása
– Takács Árpád - totemoszlop javítás
– Falugondnok Kft. dolgozó – táborhely előkészítés

Zárszóként küldöm minden kedves olvasónak a IV. Indián Tábor mottóját:
AMA SUA, AMA KELLA, AMA LLULLA
(Légy becsületes, Légy igazságos, Légy szorgalmas)

Jövőre várok minden kis indiánt a jubileumi V. Indián táborba!
Az Indián táborok képeit és videó anyagát megnézhetik a
<http://indiántábor-pbj.blogstop.com/>
internetes oldalon!
Tisztelettel:

Szabóné Ludasi Éva
szolgálatvezető

SPORT

2012. szeptember 8-án szombaton Piliscsabán a Sportcsarnokban ünnepélyes keretek között zárult az **I. Amatőr Olimpiai Játékok sportrendezvény** sora. Az éremsztóval egybekötött záróünnepély és bál lezárta és értékelte a Pilis-Buda-Zsámbék térség több településéről érkező versenyzők eredményeit.

A rendezvény 2012. július 7-től minden hétfőn más-más helyszínen (6 helyszín) rendezte meg versenyeit 11 sportág 16 versenyszámában. Közel 800 amatőr sportoló, mozdult meg az Amalimpia kapcsán. Az érmeiket a dobogós versenyzők a záróünnepélyen megjelenő Olimpiai-Világ- és Európa-bajnok olimpikonoktól vehették át. Martinek János (4×Világbajnok, Európa-bajnok, 2×Olimpiai-bajnok Öttusázó), – ki örömmel vállalta el a sportprogram feletti védnökséget- és Marosi Ádám (3×Világbajnok, 3×Európa-bajnok, 10× Magyar bajnok, Olimpiai bronzérmes Öttusázó) együtt gratuláltak az Amalimpia győzteseinek.

A résztvevők szórakoztatásáról a Holiday Sporttánc Egyesület, a Budapest Honvéd Aerobic csapata, valamint az Ungardeutsche Jungs gondoskodott. A jelenlévők megtekinthették az Amalimpia versenyeiről készült összefoglalót, s együtt tapsolhattak a Londonban érmet szerző magyar sportolók teljesítményéről készült kisfilm láttán.

Engerth Csaba a rendezvény szervezője és csapata ezúton is köszönetet mond mindazoknak, kik segítettek – bármilyen formában is – a rendezvény megvalósulását és hittek abban, hogy a sportolás öröme a mai rohanó világban is összetartó erő lehet.

Aki utólag is szeretne megismerkedni az Amalimpia rendezvény-sorozatával az kattintson a www.amalimpia.hu veboldalra.

Pilisborosjenői teniszsiker a 2012. évi Amalimpián

Pilisborosjenő színeit képviselve Simon Judit 2. helyezést ért el a 2012. Évi AMALIMPIA Játékok keretében tenisz sportágban.

Befejeződött az I. Kistérségi Nyílt Amatőr Olimpia, az Amalimpiai játékok.

Július 7-től kezdődően minden szombaton, a térség különböző településein 11 sportág 16 versenyszámában mérhették össze magukat a sportolni vágyók. A rendezvénysorozat alatt közel 800 fő próbálta megszerezni az egyéni illetve csapatgyőzelmeket. A legnépszerűbb a kispályás labdarúgás volt, emellett népszerű volt a súlylökés, kislabdahajítás és a 7 méteres rúgóverseny is. Hatalmas küzdelem folyt a röplabda, kézilabda, kosárlabda mérkőzéseken. Új sportbarátságok kötődtek az asztalitenisz, falabda és tenisz versenyek helyszínein. Az idősebb generáció képviselői a sakktáblák mellett folytattak csatákat.

A Játékok során Pilisborosjenő színeit tenisz sportágban Simon Judit képviselte, aki nehéz versenyben, kitartó játékával 2. helyezést ért el a női mezőnyben. Juditot a szintén pilisborosjenői teniszedző, Lengyel Máté készítette fel a versenyre.

Az Amalimpia hatására új sportolói közösségek alakultak, s nagyon sok embernek sikerült megadni a kezdő lendületet, mely a sportolás és az egészséges életmód felé vezet.

A eseménysorozat fővédnöke Martinek János, Olimpiai (2x) – világ (4x) és Európa (1x) bajnok öttusázó, a Magyar Diáksport Szövetség alelnöke a Nemzetközi Diáksport Szövetség tagja. Védnökök a kistérségi települések polgármesterei voltak.

Az eseménysorozat méltó lezárásaként szeptember 8-án a piliscsabai szakiskola sportcsarnokában lesz a záróünnepély. Ennek keretében kapják meg a dobogósok megérdemelt érmeiket.

Gratulálunk a sikerhez!



Megbízható védelem a pilisi régióban is!

A G4S, a világ vezető biztonsági szolgáltatásokat nyújtó vállalata, a pilisi régióban is készen áll ügyfelei legmagasabb színvonalú védelmére. A G4S számos eszközzel, a nap 24 órájában biztosítja az Ön és környezete nyugalalmát, értékeinek védelmét. Mi azért dolgozunk, hogy riasztórendszereinkkel és távfelügyeleti szolgáltatásainkkal a lehető legnagyobb anyagi és személyi biztonságban érezhesse magát.

- + ingyenes távfelügyeleti csatlakozás, halasztott fizetési konstrukció
- + gyors hibaelhárítás, komoly műszaki háttér
- + 15 perces kivonulás az ország egész területén
- + nemzetközi, elismert háttér, Magyarországon 18.500 aktív ügyfél
- + ügyfélközpontúság, állandó, közvetlen ügyfélszolgálat
- + egyedi kedvezmények, konstruktív megoldások, rugalmasság



Riasztórendszereink már 990 Ft-tól elérhetőek!



Egyedi szolgáltatási akcióink igénybevételehez keresse kollégáinkat a 06-40/200-444 kék számon, vagy írjon az akcio@hu.g4s.com e-mail címre.

Erre az oldalra egyszer még nagy szüksége lesz!

G4S Távfelügyelet – Biztonság - Érték